

爱意随风起，缘分等着你

三月三千佛山相亲大会首日甜度爆表

4月20日，由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的第17届壹点动心·三月三千佛山相亲大会在济南千佛山风景区东门内广场正式开幕，三月三线上相亲大会也同步开启。

20日一大早，就有很多市民赶到千佛山相亲会现场，他们中有的家住附近，有的要乘坐一个小时公交车，这么早来参加相亲会，只有一个共同的目的，那就是为自己或为家人寻找合适的有缘人。

记者注意到也有不少是来爬山、逛庙会的市民，因被现场热闹的气氛所感染，也加入相亲大军的队伍中。

虽然是相亲大会开幕的第一天，而且是工作日，现场仍来了不少高颜值的单身男女嘉宾，俊男靓女们之间的交谈互动，也让千佛山的浪漫气氛更加浓郁。

“家里一直催着找对象，但没有找到合适的，听说三月三千佛山有相亲大会，就第一时间报了名。今天是工作日，我还特意请假来的，单位领导也很支持，希望能在这次相亲会上顺利脱单。”前来相亲的美女嘉宾曹女士说。

20日下午，现场起风降温，但大风挡不住嘉宾们的脱单热情，现场气氛很热烈，大家聚精



人头攒动人气太旺，三月三千佛山相亲会现场热闹非凡。 记者 周青先 摄

会神地翻看并扫码查看嘉宾信息牌上的资料，希望在这里寻找到心仪的另一半。

相亲会现场，古风满满。“月老”为前来相亲的市民发放红绳，后面还有身穿古装的美女现场巡游，引来众多市民围观。

直至下午5点，前来参加相亲会的市民仍络绎不绝。还未前来参加相亲大会的朋友们不用担心，千佛山相亲大会将一直举办至4月23日，趁着春光大好，快来千佛山邂逅你的爱情吧！

不仅如此，千佛山相亲大会举办期间，只要你在现场参加打卡活动，拍下现场浪漫瞬间，分享至齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点情报站，就有机会获得【脱单互动红包】，与此同时，您也可以分享至微博、小红书、抖音、快手等平台，发送视频、文字或图片打卡，每日前500名，可在现场免费领取养乐多等互动小礼品！

除此之外，依托齐鲁晚报·齐鲁壹点自主研发的官方婚恋交友小程序“壹点动心”，本届

千佛山相亲大会服务实现全面升级，通过大数据分析、AI智能推荐等技术手段，进一步丰富提升广大单身朋友的活动体验。在壹点动心小程序主页设有本届千佛山相亲大会心动榜板块，实时显示现场嘉宾心动排行，我们将根据榜单排名情况选出心动男生和心动女生送上惊喜好礼，赶紧来为心仪的TA现场打call吧！

爱意随风起，缘分等着你！三月三千佛山相亲大会预祝大家成功脱单！

『壹点动心』心动榜为你揭晓

现场单身男女谁的人气最高

4月20日，由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的第17届壹点动心·三月三千佛山相亲大会火热开幕，与此同时，“壹点动心”嘉宾心动榜浪漫上线，现场观众纷纷为俊男靓女点赞打call，哪些男女嘉宾最受关注，哪些单身朋友人气最高，心动榜为你揭晓！

依托齐鲁晚报·齐鲁壹点自主研发的官方婚恋交友小程序“壹点动心”，本届千佛山相亲大会实现服务全面升级，在壹点动心小程序主页设有本届千佛山相亲大会心动榜板块，实时显示现场嘉宾心动排行，截至4月20日下午5点，本届相亲大会首批人气男女嘉宾浪漫揭晓。

女嘉宾心动榜单前10位均为90后，最大年龄是33岁，最小年龄为23岁。

其中，编号为234B211570的济南本地女生凭借490心动指数拔得头筹，成为本届相亲大会首日人气女嘉宾第一名。

据了解，这位女生是一位数学老师，1994年出生的她自信地在个人主页上传了自己的生活照，热爱生活的她希望找一位情绪稳定，生活工作有目标的阳光男生。

看完女生TOP10，一起来看男生心动榜前十位，其中嘉宾最大年龄是39岁，最小年龄为26岁。编号234B110158的金牛座男生登榜第1位，这位男生1991年出生，月薪1.3万+，国企工作的他有房有车，希望在千佛山相亲大会上寻找一位热爱生活，最好在济南市区中部或东部的姑娘。

男女嘉宾前十位每位都将获得精美礼品一份。登榜的男女嘉宾可在本届相亲大会举办期间，凭借报名信息至相亲大会咨询台领取奖品一份。

千佛山相亲大会火热进行中，活动持续至4月23日，地点在千佛山景区东门内广场。此外，嘉宾个人主页还新增了即时互动功能。您可以点击鲜花按钮给心仪的TA，或直接将主页分享给需要的朋友，助TA脱单一臂之力，更有智能推荐功能等你来体验。

本版采写 记者 戚云雷 陈朕
赵长春 实习生 张雅楠 童晓
张怡灿 成政儒



这位00后女孩长相甜美，她在妈妈的陪伴下来到相亲会。

记者 王媛 实习生 赵文文 摄

“90后”和“80后”仍是相亲的主力军 “00后”也来主动寻找缘分啦

三月三千佛山相亲大会上，不少00后的信息牌，吸引了现场不少市民的注意。

“人际关系简单，喜欢跳舞，学习、生活两点一线，朋友偶尔见面。”一位女生在信息牌上这样介绍自己。谈到自己的性格时，她觉得自己“性格活泼开朗，幽默有趣，不玻璃心不作，既软萌又刚强”。小姐姐希望能找一个30岁以内的男生，要求对方专一不花心，工作稳定，有车有房。

另一位女生是一名独生女，老家在淄博，目前居住在济南，从事物业管理工作。小姐姐

的父亲是在职员工，有保险，母亲已退休。性格开朗的她平时喜欢旅游，还养了一只猫。由于是白羊座，她自认为脾气有点急，但不记仇，希望能找一个可以包容她小脾气的成熟男孩，从此“两人一房三餐四季”。

在青岛上大四的00后女孩长相甜美，她在妈妈的陪伴下来到相亲会，想寻找一个有责任心的男生。

记者在现场注意到，不光是00后女生加入了相亲大军，00后的男生也不少。

一位男生希望能找一个年龄段在20—23岁之间，恋爱经验少

或者没谈过恋爱的，理智型或者以事业为重的女生。另一位男生想找一个年龄在20—28岁、身高165厘米以上、性格外向活泼的女生，并且希望对方是济南本地的，“教师或销售行业优先”。

据了解，本届千佛山相亲大会累计报名人数达4300多人。在报名的单身嘉宾中，90后和80后仍是相亲的主力军。值得注意的是，本届相亲会00后报名上涨明显增多，最小的报名者为2003年出生，更多00后开始主动加入相亲大军，通过相亲会寻找自己的缘分。

森林防火“九不要”



主办单位：山东省应急管理厅

十年树木，百年成林。一时疏忽，毁于一旦！

1. 不要携带火种进山。森林火灾是森林最危险的敌人，也是林业最可怕的灾害，它会给森林带来最有害、最具毁灭性的后果。

2. 不要在林区吸烟。一个小烟头，足够点燃一片森林，不要小瞧随手乱扔的一个烟头，更不能抱侥幸心理。

3. 不要在山上野炊、烧烤。在林区升起的每一簇小火苗，都可能是伤害绿色生态环境的杀手，不要贪图自己方便而忘了保护家园。

4. 不要在林区内上香、烧纸、燃放烟花爆竹。提倡文明祭祀，也许不经意的一个火星，会变成一场生态灾难的开始。

5. 不要炼山、烧荒、烧田埂草、堆烧等。易引发山林火灾，不仅破坏生态环境，还直接威胁到人民生命和财产安全。

6. 不要让特殊人群和未成年人在林区内玩火。监护人应加强管理教育，负起责任，使他们认识到玩火的危险以及可能带来的后果。

7. 不要在野外烧火取暖。这类火源容易麻痹大意，如果遇到大风天气，容易引燃周围的植被，引发森林火灾。

8. 不要乘车时向外扔烟头。烟头虽小，其表面温度一般在200至300摄氏度，中心温度可达700至800摄氏度，是最容易引燃森林植被的。

9. 不要在林区内狩猎、放火驱兽。在林区狩猎、放火驱兽时，不经意间掉落的小火星，可能引燃周围的植被引发森林火灾。

(来源：中国应急信息网)

齐鲁晚报·齐鲁壹点 服务电话

客户部：85196192 85196239
汽车事业中心：85196533
房产事业中心：85196379
健康民政新闻事业部：85193749
教育新闻事业部：85196867
财经新闻事业中心：85196145
产经新闻事业中心：85196807
风尚齐鲁全媒体中心：85196380
文旅全媒体中心：85196613
地方事业部：85196188
招聘、分类广告部：85196199
视频中心：82625465
互联网与科技事业部：85196382
大数据中心：82625452

六里山：人性化管理
让城市更有『温度』

为提高城市精细化管理水平，近期，济南市市中区六里山街道城管委以人性化执法为根本原则，以“标准不降、劲头不松、力度不减”的工作态度，全面出击、对标对表，不断加强辖区“占道经营、店外经营”的整治力度，坚持日夜守护街面秩序。

城管委始终秉承“七分服务、三分管理”的人性化工作理念，引导“占道经营、店外经营”商贩有序入市营商。同时以“网格+路长”的管理模式精细化管理，明确个人分工责任边界。下一步，城管委以“精准+常态”工作模式，以“热情+真诚”服务态度开展街面秩序管理工作，紧紧围绕民生治理重点，不断加大巡查和管理力度，打造整洁文明、规范有序辖区形象。(吴任重)

宁阳县泗店镇 中心幼儿园非遗进校园

为增强幼儿对传统民间艺术的兴趣，提升幼儿审美判断、美术表现等学科素养，泗店镇中心幼儿园把面塑艺术引入校园。该园教师许兴涛以宁阳面塑第六代传承人及泰安市工艺美术大师的身份当好传统文化的“传承者”，传承传统文化，让幼儿近距离地感受和亲身体验指尖上的艺术之美。

该园每周组织教师面塑制作培训，编写幼儿面塑课程3套，完成装饰画、冰墩墩、玉兔迎春、牡丹花、仿真糕点等作品。传承面塑制作技艺，幼儿会制作水果、植物、花瓶、玩偶、卡通人物等作品，大班毕业时幼儿会制作一百多种面塑作品。

编辑：武俊 美编：马秀霞 组版：刘淼